

Zamawiający:

Centrum Usług Wspólnych w Kobylnicy

76-251 Kobylnica, ul. Wodna 20/2

**Wyjaśnienie i modyfikacja treści
Specyfikacji warunków zamówienia**

W związku ze złożonymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „**Zakup i dostawa fabrycznie nowej zmiatarki ciągnionej**”, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający wskazuje, co następuje:

1. Czy dopuszczacie Państwo do udziału w postępowaniu firmę, która nie posiada doświadczenia w sprzedaży pojazdów typu zmiatarka na kwotę min. 200 000 zł w ostatnich 3 latach, a sprzedała maszynę typu zmiatarka na kwotę min. 90 000 zł w przeciągu 4 lat?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ w zakresie warunku udziału postępowaniu:

- 1) Rozdział V ust. 2 pkt. 4 otrzymuje brzmienie:

*„**zdolności technicznej lub zawodowej** – warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał w okresie ostatnich **pięciu lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, dostawę co najmniej (minimum) jednego pojazdu specjalistycznego typu zmiatarka, o wartości **minimum 90 000,00 zł brutto za 1 zmiatarkę.**”;*

- 2) Rozdział VI ust. 4 pkt. 2 otrzymuje brzmienie:

*„**wykaz dostaw** wykonanych w okresie ostatnich **5 lat**, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane oraz załączeniem dowodów określających, czy te dostawy zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dostawy zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie wykonawcy. Wzór wykazu stanowi **załącznik nr 6 do SWZ.**”*

2. Czy wymagacie Państwo, aby firma uczestnicząca w postępowaniu posiadała dokument potwierdzający autoryzację sprzedaży i serwisu, czy jedynie doświadczenie w sprzedaży pojazdów typu zmiatarka?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia. W Rozdziale III SWZ dodaje ustęp 10 o następującej treści:

*„Wykonawca zapewni **autoryzowany serwis gwarancyjny oraz pogwarancyjny na obsługę i naprawę przedmiotu dostawy, a także dostawę części i materiałów eksploatacyjnych. Serwis winien znajdować się w odległości nie większej niż 60 km od siedziby Zamawiającego.**”*

Serwis musi być autoryzowanym przedstawicielem producenta przedmiotu dostawy. Miejscowość, w której znajduje się autoryzowany serwis Wykonawca wskaże w Formularzu oferty. Brak wskazania miejscowości, lub wskazanie miejsca oddalonego o więcej niż 60 km od siedziby Zamawiającego spowoduje odrzucenie oferty.”.

W § 7 załącznika nr 5 do SWZ dodaje się ust. 13 o następującym brzmieniu:

*„Wykonawca zapewni **autoryzowany serwis gwarancyjny oraz pogwarancyjny** na obsługę i naprawę przedmiotu dostawy, a także dostawę części i materiałów eksploatacyjnych. Serwis winien znajdować się **w odległości nie większej niż 60 km od siedziby Zamawiającego**, tj. w miejscowości Serwis musi być autoryzowanym przedstawicielem producenta przedmiotu dostawy.*

Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty otrzymuje brzmienie jak w załączeniu.

Zamawiający nie wymaga dokumentu autoryzacji sprzedaży i serwisu.

Jednocześnie, działając na podstawie art. 284 ust. 3 i art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający wydłuża termin składania ofert oraz modyfikuje treść SWZ w następującym zakresie:

1) w Rozdziale III SWZ ustęp 7 i 8 otrzymują brzmienie:

*7. „Wymagany **okres gwarancji zamiatarki wynosi 24 miesiące** od dnia odbioru pojazdu, bez limitu kilometrów i roboczogodzin. W okresie gwarancji Wykonawca zobligowany jest do przeprowadzania bezpłatnych przeglądów gwarancyjnych.*

*8. Na wykonany cały przedmiot umowy Wykonawca udzieli Zamawiającemu **24 miesięcznej rękojmi** według przepisów art. 556 – 576 4 w zw. z art. 638 kodeksu cywilnego. Bieg terminu rękojmi rozpoczyna się od dnia odbioru końcowego przedmiotu umowy.”;*

2) § 7 ust. 1 załącznika nr 5 do SWZ otrzymuje brzmienie:

*„Wykonawca udziela bezpłatnej gwarancji **i rękojmi** na przedmiot umowy określony w § 1 ust. 1 na okres **24 miesięcy**. W okresie gwarancji Wykonawca jest zobowiązany, także do bezpłatnego serwisu gwarancyjnego i międzyobsługowego, który w szczególności obejmuje wykonywanie bezpłatnych usług napraw i usuwania wad i usterek, bezpłatne przeglądy kontrolne, bezpłatne przeglądy gwarancyjne, koszt materiałów i płynów eksploatacyjnych oraz robocizną, a także inne czynności jakie są niezbędne do zapewnienia prawidłowej eksploatacji przedmiotu umowy.”;*

3) Rozdział XVII ust. 3 pkt. 2 SWZ otrzymuje brzmienie:

*„**Czas przeprowadzenia napraw gwarancyjnych oraz usług serwisowych G** - waga kryterium 40%, punktowa: 40 punktów.*

*W kryterium: Czas przeprowadzenia napraw gwarancyjnych oraz usług serwisowych badany będzie maksymalny czas przeprowadzania napraw gwarancyjnych oraz usług serwisowanych, wskazany przez Wykonawcę w Formularzu oferty. Maksymalny wymagany **czas napraw i usług serwisowych wynosi 14 dni** od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego.”;*

4) Rozdział XVII ust. 4 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Za najkorzystniejszą uznana zostanie oferta, która uzyskała najwyższą ilość punktów będących sumą punktów cząstkowych za poszczególne kryteria, wyliczoną wg następującego wzoru:

$$P = C + G$$

gdzie poszczególne symbole oznaczają:

P – suma punktów otrzymanych przez badaną ofertę na podstawie kryteriów: Cena oferty **C** i

Czas napraw i usług serwisowych G.

5) Rozdział XVII ust. 5 pkt. 2 SWZ otrzymuje brzmienie:

1) „Kryterium: **Czas przeprowadzenia napraw gwarancyjnych oraz usług serwisowych G**, w którym ocenie zostanie poddany, zaproponowany przez Wykonawcę w Formularzu oferty, **maksymalny czas napraw i usług serwisowych**, o którym mowa w § 7 ust. 6 załącznika nr 5 do SWZ – Wzorzec umowy. Maksymalny, wymagany **czas napraw i usług serwisowych wynosi 14 dni** od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego. Maksymalna liczba punktów – **40**. Punkty zostaną przyznane według następujących zasad:

- a) zaoferowanie maksymalnego czasu napraw i usług serwisowych 14 dni – 0,00 pkt.,
- b) zaoferowanie maksymalnego czasu napraw i usług serwisowych 12 dni – 5,00 pkt.,
- c) zaoferowanie maksymalnego czasu napraw i usług serwisowych 10 dni – 15,00 pkt.,
- d) zaoferowanie maksymalnego czasu napraw i usług serwisowych 7 dni – 25,00 pkt.,
- e) zaoferowanie maksymalnego czasu napraw i usług serwisowych 5 dni lub krótszego – 40,00 pkt.

Uwaga!

Wykonawca winien zaoferować czas napraw i usług serwisowych w dniach kalendarzowych: 14 dni, 12 dni, 10 dni, 7 dni lub 5 dni. W przypadku, gdy Wykonawca w Formularzu oferty wskaże odmienny niż jeden ze wskazanych powyżej czasów, krótszy niż 14 dni Zamawiający uzna, iż oferowany czas wynosi górną granicę przedziału, w którym się znajduje i przyzna odpowiednią liczbę punktów za przedmiotowe kryterium. W przypadku zaoferowania czasu naprawy lub usług serwisowych dłuższego niż 14 dni bądź też braku wskazania długości czasu – oferta Wykonawcy podlegać będzie odrzuceniu.”;

6) § 7 ust. 6 załącznika nr 5 do SWZ otrzymuje brzmienie:

„W każdym przypadku, łączny czas przeprowadzania napraw gwarancyjnych oraz usług serwisowych w ramach gwarancji lub rękojmi nie może przekroczyć każdorazowo dni.”;

7) załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty otrzymuje brzmienie jak w załączeniu;

8) Rozdział XV pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/cuwkobylnica> w myśl Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj. Centrum Usług Wspólnych w Kobylnicy, ul. Wodna 20/2, **do dnia 23.03.2022 r. do godziny 9:00.**”;

9) Rozdział XVI pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu **23.03.2022 r. o godz. 10:00.**”

10) Rozdział IV pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni, tj. do dnia 21.04.2022 r.**, który liczony jest od dnia upływu terminu składania ofert.”

Powyższe wyjaśnienia i dokonane modyfikacje powodują zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu publicznym opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 2022/BZP 00068730/01 z dnia 25.02.2022 r. Zostaną umieszczone na stronie prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/cuwkobylnica>, na której udostępniono specyfikację. Ponadto zostaną dołączone do Specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.

Znak sprawy: CUW.DOR.271.5.2022.OZ

Załącznik:

Załącznik Nr 1 do SWZ – Formularz oferty

DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych w Kobylnicy
/-/ Marta Prezlata